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Referat fra den ordinære generalforsamling 

13. marts 2025   
 

Generalforsamlingen har ifølge vedtægterne følgende dagsorden: 
1. Valg af dirigent og referent 

Bestyrelsen havde foreslået Bendt Hansen som dirigent og Puk som referent, og begge blev 
valgt. Dirigenten takkede for valget og konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt, 
og at den fremsendte dagsorden opfyldte kravene. 

  

2. Formandsberetning for året der er gået 

Mogens ridsede kort Seniorklubbens historie op og berettede derefter om Seniorklubbens 
aktiviteter igennem året. Han nævnte nogle af mærkesager bestyrelsen har foreslået, hvoraf de 
fleste er blevet iværksat, bl.a. 18-hullers vinterbanen. Dog arbejdes der stadig på at få bedre 
spejle på de blinde huller. 
Han sluttede af med at sige, at klubben kører så godt på skinner, at han med god samvittighed 
kan træde af, og gav så en stor tak til Søren, som også stopper i bestyrelsen, for det fine 
arbejde han har gjort i alle årene.  

 

3. Fremlæggelse af revideret regnskab for perioden 1. jan. - 31. dec. 2024 til godkendelse 

Næstformanden uddybede nogle af posterne i regnskabet, hvor vinindkøb er vores absolut 
største udgift, da der er blevet uddelt ca. 300 flasker i år.  
Vi har igennem året haft nogle holdspil hvor der blev budt på lidt mad og drikke, og årets 
resultat er et lille minus på ca. 6.000 kr., og der er nu er kassebeholdning på  27.208 kr. 
Årsregnskabet blev godkendt. 

 

4. Forslag til årskontingent til godkendelse 

Bestyrelsen foreslår et uændret kontingent på 350 kr. for perioden 1. maj - 30. april 2025-26. 
Forslaget blev godkendt. 
 

5. Forslag til budget til godkendelse 

Næstformanden gennemgik budgettet som kører fint rundt og ender med et resultat på  
750 kr. Hvis der er aflysninger får vi lidt overskud, som kan bruges på medlemmerne, f. eks. til 
sandwich eller en øl ved holdspil. 
Budgettet blev vedtaget. 
 

6. Forslag fra bestyrelsen til godkendelse 

Der var ingen forslag fra bestyrelsen 

 

7. Forslag fra medlemmerne 

Medlem Jette Holm præsenterede sit forslag om ændring af vedtægternes § 3 vedr. 
medlemskab til: Enhver, der er fyldt 60 år, som er medlem af Hjortespring Golfklub og er 
godkendt til spil på Hjortespringbanen, kan optages i klubben. 
Bestyrelsen støtter forslaget med den forudsætning, at de medlemmer der skal betale greenfee 
for at spille på banen, selv er opmærksomme på det. 
Forslaget blev vedtaget. 
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8.   Valg til bestyrelsen 

På valg for 2 år:  
Torsten Pedersen – modtager genvalg. Torsten blev genvalgt. 
Søren Schultz – modtager ikke genvalg  
Mogens Bjerre - modtager ikke genvalg  
 

Bestyrelsen havde indstillet Knud E. Jensen til valg til bestyrelsen. 
Knud blev valgt, og træder nu ind i bestyrelsen som det 5. medlem. 
 

Et medlem spurgte om bestyrelsen kunne klare sig med 5 medlemmer. 
Bjarne svarede, at vi ville fordele opgaverne på en anden måde, så vi regnede med at kunne  
dække alle opgaver, men ellers havde bestyrelsen mulighed for at supplere med et ekstra 
bestyrelsesmedlem. 
Et medlem påpegede, at et nyt bestyrelsesmedlem ikke har stemmeret, hvis ikke man er valgt 
af generalforsamlingen. I så fald skal vedtægterne ændres. Mogens svarede at vi endnu ikke har 
haft behov for afstemning i bestyrelsen, så det er ikke aktuelt.   
 

Bestyrelsen konstituerer sig ved førstkommende bestyrelsesmøde.  
 

9.   Valg af revsior 

På valg: Else Lander – genopstiller og blev genvalgt. 
 

10.  Eventuelt 

Et medlem sendte på medlemmernes vegne en tak til bestyrelsen for deres arbejde, som blev 
værdsat, og fremhævede især den krævende opgave Niels har som turneringsleder. Derfor 
havde nogle medlemmer samlet ind til en gave til ham, som blev overrakt under klapsalver. 
Et medlem benyttede lejligheden til også at takke Bjarne for hans store indsats i bestyrelsen. 
 

Da der ikke var flere som ønskede ordet, takkede dirigenten for god ro og orden og gav ordet 
formanden for en afsluttende bemærkning. 
Mogens takkede dirigenten og revisoren, og sagde tak for denne gang, og hermed sluttede 
generalforsamlingen.  

 

 

 

        Referatet er godkendt d. 15. marts 2025  
        
        Dirigent: Bendt Hansen  

        Referent: Puk Astrud 
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Efter generalforsamlingen fik Bjarne ordet, og holdt på bestyrelsens vegne en takketale til 
Mogens og Søren, der efter 8 år i bestyrelsen træder af.  
Han fremhævede Mogens’ evner til at hverve nye medlemmer, og få dem til at føle sig 
velkomne, og at han har sørget for at uddelegere opgaverne i bestyrelsen, men har hele tiden 
været bagved og har tænkt tanker, og det er krævende fuldtidsjob.  
Søren har altid bidraget med konstruktive indlæg i bestyrelsen og den præcise argumentation i 
vores forslag til hovedbestyrelsen. Sørens vinregnskab har altid været fejlfrie, og hans evne til 
at finde gode vine til gode priser har være fantastisk. 
De fik begge overrakt en flaske god, gammel rom og en stor applaus som tak for deres 
mangeårige arbejde i Seniorklubben. 
 

Bjarne fortalte derefter at kommunikationsudvalget nok vil bruge GFLR som supplement til 
Golfbox, og at GFLR på en nem måde kan sende meddelelser og filer til medlemmerne. Vi 
hører nærmere, når det bliver iværksat.  
Han omtalte også den nye pro-elev og proernes kommende holdtræning, som de vil fortæller 
os om senere. 
Til slut nævnte Bjarne, at der nu er åbnet for betaling af kontingent for den kommende sæson. 
Sidste frist er d. 30. april. 
Der er også åbnet for endelig tilmelding og betaling af forårsturen via vores hjemmeside eller 
direkte i Golfbox. Absolut sidste frist er den 11. april, da både hotel og baner skal have besked 
4 uger før vi kommer. 
 

 

Med venlig hilsen 

Seniorklubbens bestyrelse 


